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Aktuality
19.11.2021

Ministerstvo pokračuje v ochrane pracovných miest vyplácaním Prvej pomoci

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyplatilo k 31. októbru 2021 na udržanie pracovných miest takmer 2,1 miliardy eur a podporilo viac ako 4,95 milióna mesačných
príjmov zamestnancov, vrátane SZČO. Finančnú pomoc na zmiernenie negatívnych sociálnych a ekonomických dopadov budeme vyplácať až do konca roka. Príspevky
poskytujeme vo výške pôvodnej schémy Prvej pomoci s výnimkou opatrenia 3B. 

19.11.2021

Urobme kruh dôvery skutočne bezpečným pre deti

Aj tento rok si Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch (NKS) pri Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) pripomína
Európsky deň na ochranu detí pred sexuálnym vykorisťovaním a sexuálnym zneužívaním (18. novembra) originálnym spôsobom. V spolupráci s Radou Európy pripravilo
slovenskú verziu brožúrky a pasu detských práv, ktoré najmenším umožnia objaviť svoje práva zrozumiteľným a zábavným spôsobom. 

15.11.2021

Deti pred násilím ticho neochráni

Bratislava, Nitra, Praha, 12. november 2021 – Už po ôsmykrát sa 19. novembra bude Slovenskom rozliehať hlas bubnov. Národné koordinačné stredisko pre riešenie
problematiky násilia na deťoch (NKS) pri Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) a nezisková organizácia Centrum Slniečko pripravili ďalší ročník akcie
„Bubnujeme, aby bolo deti lepšie počuť“. Záštitu nad podujatím opäť prevzala prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová. Prvý raz bude počuť bubnovanie aj v Českej
republike vďaka Centru Locika, z. ú. 

 

11.11.2021

Do zariadení sociálnych služieb smeruje ďalšia materiálna pomoc a opäť preplatíme vitamíny

Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR v súčasnosti dopĺňa do zariadení sociálnych služieb (ZSS) spotrebované 14-dňové zásoby ochranných pomôcok. Ich
dostatočné množstvo je nevyhnutnosťou v prebiehajúcej tretej vlne pandémie. Všetko potrebné do jednotlivých zaradení už dnes distribuujú vyššie územné celky. Rezort práce
zároveň poskytne aj v roku 2021 dotáciu na nákup výživových doplnkov pre klientov a zamestnancov vybraných druhov zariadení sociálnych služieb vo výške 20 eur na jednu
osobu. Celkovo je vyčlenených na tento účel 1,4 milióna eur. 

11.11.2021

Rozširujeme Prvú pomoc, podporíme viac zamestnancov a SZČO

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR si uvedomuje nevyhnutnosť poskytovania „Prvej pomoci“ zamestnávateľom, zamestnancom a SZČO v zhoršujúcej sa
epidemiologickej situácii. Preto pristupujeme k úprave podmienok v poskytovaní príspevkov na udržanie zamestnanosti za mesiace október až december 2021. 

09.11.2021

Ukázali sme našu pomoc ľuďom aj na okraji spoločnosti

Nepretržitá 24-hodinová ošetrovateľská starostlivosť, sociálne poradenstvo, bezpečie aj strechu nad hlavou poskytuje pre ľudí bez domova nezisková organizácia Depaul v
Bratislave. Jedno z jej zariadení – Útulok a ZOS sv. Lujzy de Marillac na Hattalovej ulici v Bratislave dnes osobne navštívil európsky komisár pre pracovné miesta a sociálne
práva Nicolas Schmit spoločne s ministrom práce, sociálnych vecí a rodiny SR Milanom Krajniakom. Práve podpora terénnej sociálnej práce a sociálnych služieb krízovej
intervencie zo strany rezortu práce sú nevyhnutným predpokladom pri pomoci ľuďom, ktorí sa ocitli na okraji spoločnosti. 

 

04.11.2021

Nové zmeny prinesú viac istôt pre ľudí

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo upravený zákon o sociálnom poistení. Novela, ktorú schválila vláda, prináša viaceré dôležité zmeny, týkajúce sa
ochrannej lehoty pre tehotné ženy, ktorú sme predlžili až na 6 mesiacov, zavedenia elektronickej PN, ale venujú sa aj úprave československých dôchodkov, či súčasného
poberania dôchodku a dočasnej práceneschopnosti (DPN). 

28.10.2021

Úrady práce doplatia zamestnávateľom prvú pomoc za mesiace júl a september

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR rozhodlo o doplatení Prvej pomoci pre zamestnávateľov za mesiace júl a september. Výška pomoci sa tak zvýši o jednu
štvrtinu, a to do maximálnej výšky pomoci 1.100 eur na zamestnanca v opatrení 1 a 880 eur na zamestnanca v opatrení 3A. 

25.10.2021

Aktívny dialóg sociálnych partnerov pokračuje na 12. rokovaní tripartity

V pondelok 25. októbra 2021 o 13:00 hod sa uskutočnilo dvanáste rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady SR, na ktorej sa zúčastnili predstavitelia vlády SR, zástupcovia
zamestnávateľov, zástupcovia zamestnancov a Združenia miest a obcí Slovenska. Na rokovanie tripartity boli prizvaní a zúčastnili sa na nej aj hostia, zástupcovia združenia
Klub 500. 

 

22.10.2021
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“Bremeno zažitého násilia nemusia niesť deti samy“

Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch (NKS) Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR spustilo začiatkom októbra ďalší ročník
kampane zameranej na zvyšovanie povedomia o ochrane detí pred násilím. Jej tohtoročným cieľom je upozorniť na riziká digitálneho priestoru a tiež povzbudiť všetkých, ktorí
zažili násilie, aby vyhľadali pomoc. 

22.10.2021

Chceme spravodlivé prerozdeľovanie finančných prostriedkov v sociálnych službách

Dostupné sociálne služby, ich spravodlivé financovanie, dlhodobá udržateľnosť zamestnancov aj vyššie pokuty ako prevencia pri páchaní previnení poskytovateľmi v
zariadeniach sociálnych služieb. S týmto zámerom pripravilo ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny novelu zákona o sociálnych službách. Rezort práce pre vytvorenie
lepšieho zákona v tejto oblasti vychádzal predovšetkým z poznatkov z praxe. Tie hovoria najmä o nevyhnutnosti rovnakého prístupu k verejným financiám pre všetkých
poskytovateľov sociálnych služieb, čo je predpokladom pre zastavenie odlivu ich zamestnancov. Nové znenie zákona prerokovala NR SR a postúpila ho do druhého čítania.
Vstúpiť do platnosti má od 1. januára 2022. 

21.10.2021

Podávame ruku uplatňovaniu ľudských práv a slobôd pre dôstojný život každého z nás

Poradenstvo a vzdelávanie v oblasti dodržiavania ľudských práv a slobôd, rovnakého zaobchádzania aj ochrany pred diskrimináciou sú hlavným cieľom Memoranda ľudských
práv a dodržiavania horizontálnych princípov. Spoluprácu medzi Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) a Slovenského národného strediska pre
ľudské práva spečatili svojím podpisom riaditeľka Odboru horizontálnych princípov na MPSVR SR Dagmar Litterová spoločne so Silviou Porubänovou, riaditeľkou Slovenského
národného strediska pre ľudské práva. 
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